



我国成功发射
“风云二号”06星

12月23日8时54分，我国在西昌卫星发射中心用长征三号甲运载火箭，成功将“风云二号”06星送入预定轨道。

新华社记者 李刚 摄

2008年12月24日 星期三

海南日报

B1 中国新闻

危机影响雇主支付能力下降
商务部提醒公民赴境外务工需谨慎

该负责人说，近期由北京、吉林等地企业对外签约，由河北、江苏等地中介提供的约200名赴罗马尼亚建筑工人陆续向我驻使馆反映了遭遇雇主拖欠工资等问题。商务部再次提醒公民赴境外务工需谨慎。中国驻罗大使馆建议国内暂停向罗输出建筑工人。

值班主任/王蜀生 主编/王祥华

人民日报评论员文章

深入把握党的十一届三中全会的重大历史贡献

——认真学习贯彻胡锦涛同志“12·18”重要讲话之二

新华社北京12月23日电 12月23日人民日报评论员文章：深入把握党的十一届三中全会的重大历史贡献

十一届三中全会在我党历史上是一次极其重要的会议，宣告了一个新时期的开始。认真学习、深刻领会胡锦涛同志“12·18”重要讲话精神，就是要充分认识和深入把握党的十一届三中全会的历史贡献，坚定不移推进中国特色社会主义伟大事业。

十年动荡之后，在党和国家面临何去何从的十字路口，十一届三中全会以非凡的理论勇气和政治智慧，打破迷信僵化，实行拨乱反正，毅然把党的工作中心转移到社会主义现代化建设上来，作出了改革开放这一决定当代中国命运的关键抉择，实现了我们党历史上具有深远意义的伟大转折。这标志着我们党重新确立了马克思主义思想路线，解放思想、实事求是、与时俱进成为时代最强音，标志着中国共产党人在新的时代条件下的伟大觉醒，标志着我们党顺应时代潮流和人民愿望，勇敢开辟建设社会主义的新道路即中国特色社会主义道路的开端，由此孕育了党在新时期从实践到理论一系列伟大创造。

在十一届三中全会春风的吹拂下，神州大地万物复苏、生机勃发，我们伟大的祖国迎来了思想的解放、经济的发展、政治的昌明、教育的勃兴、文艺的繁荣、科学的春天，党和国家又充满希望、充满活力地踏上了实现社会主义现代化的伟大征程。30年来，我们紧紧扭住经济建设这个中心，始终以改革开放为强大动力，在新中国成立以来取得成就的基础上，推动党和国家各项事业取得举世瞩目的新的伟大成就。经过30年的不懈奋斗，我们胜利实现了“三步走”现代化战略目标的前两步，正满怀信心向第三步战略目标迈进，13亿中国人民的生活实现了从温饱不足到总体小康的历史性跨越，社会主义中国巍然屹立在世界东方。

经过30年的不懈探索，我们党对于人类社会发展规律、社会主义建设规律和党的执政规律有了更加深刻的认识和把握，从什么是社会主义、怎样建设社会主义，到建设什么样的党、怎样建设党，再到实现什么样的发展、怎样发展，在一次次与时俱进中，开创了中国特色社会主义道路，形成了中国特色社会主义理论体系，中国人民的面貌、社会主义中国的面貌、中国共产党的面貌由此发生了历史性变化。

十一届三中全会的伟大意义和深远影响，已经和正在随着实践的发展越来越充分地显示出来，并将贯穿于建设中国特色社会主义的全部进程。无论在我们党的历史上，在我们国家的历史上，还是在中华民族的历史上，十一届三中全会都是一座伟大的里程碑，邓小平同志和其他老一辈革命家为此做出的历史贡献彪炳千秋，不可磨灭。

伟大的事业需要几代人持续不懈的努力和奋斗。改革开放作为一场伟大革命，不可能一路坦途，一蹴而就。30年前，老一辈革命家带领党和人民从危难中奋起，扭转了亿万中国人民的命运；30年后的今天，我们要在前所未有的机遇和挑战中继续推进前辈未竟的事业。我们隆重纪念十一届三中全会召开30周年，重温那一次伟大转折，回首30年难忘岁月，就是要充分认识改革开放的重大意义和伟大成就，从中激发继续改革的激情和推动发展的力量，不断解放思想，坚持改革开放，推动科学发展，促进社会和谐，在中国特色社会主义道路上继续把改革开放的伟大事业推向前进。

今年我国进出口总额将超过2.5万亿美元

增长18%左右，连续17年居发展中国家首位

据新华社北京12月23日电 (记者雷敏)商务部部长陈德铭23日说，预计2008年我国进出口总额将超过2.5万亿美元，增长18%左右；预计全年吸收外资将超过900亿美元，连续17年居发展中国家首位。

住房和城乡建设部发通知

调整个人住房公积金存贷款利率

据新华社北京12月23日电 (记者孙玉波)住房和城乡建设部23日发出通知，调整个人住房公积金存贷款利率。

通知提出，根据2008年12月22日《中国银行关于下调金融机构人民币存贷款基准利率和人民币银行对金融机构再贷款(再贴现)利率的通知》(银发[2008]372号)，调整个人住房公积金存贷款利率。

通知明确，调整个人住房公积金存贷款利率的有关事项如下：

暂时困难个体户私营企业工商部门将减免年检费

据新华社北京12月23日电 工商部门将对生产经营暂时出现困难的个体工商户、私营企业，在年检验照等方面予以支持，减免年检费用。

这是记者从23日召开的全国工商行政管理工作会议上了解到的。

“2008中国消防英雄”诞生



12月23日，“2008中国消防英雄”荣誉称号9位获得者及黄建平烈士家属(右五)等在颁奖仪式上。

11月8日，我国首次通过互联网评选的“2008中国消防英雄”诞生，河南李隆、江苏马兵、河北吴瑞山、重庆黄伟、江西刘豪、广西黄建平、贵州孟吴恒、浙江唐建峰、云南钱小汉、湖南蒋爱兵等10人获百姓心目中的“2008中国消防英雄”荣誉称号。

新华社发

我“嵌入式技术”船舶在沪亮相



12月23日，“世纪之光”号清扫船在黄浦江水面上行驶。

当日，我国自主研发的“世纪之光”号嵌入式控制电力推进清扫船在上海黄浦江起航。它全长26.5米，排水量92吨，每小时能够清扫7.2万平方米的水面。船上装备了高效作业的封闭式自动清洁打捞和储存系统，能够实现水面垃圾和水生植物的自动清捞收集、储存和装运，废弃物的收集容积为4立方米。

新华社记者 刘颖 摄

贵州48个县市区出现凝冻

据新华社贵阳12月23日电 (记者周芙蓉)据贵州省气象台23日8时统计，全省48个县(市、区)出现凝冻天气。凝冻天气主要集中在毕节、贵阳及黔东南、黔南的中部和北部等地。据贵州省气象台预报，23日晚到24日白天，凝冻气候仍然持续，凝冻天气范围将继续扩大。

贵州省气象台有关负责人介绍说，今年贵州冬季气候呈现冷空气多、频繁的特点。25日到27日，凝冻天气在贵州将告一段落，但月底之前，28日之后，还有一股冷空气影响贵州。

受凝冻天气影响，贵州部分高速公路出现路面凝冻，机场部分航班被延误。各相关部门正采取积极措施，确保人民群众安全。

外交部发言人谈话

坚决反对任何国家接收中国籍恐怖嫌犯

据新华社北京12月23日电 (记者荣燕、熊争艳)外交部发言人秦刚23日在例行记者会上表示，中国政府一贯要求尽快遣返在关塔那摩基地关押的中国籍恐怖嫌犯，坚决反对任何国家接收上述人员。

秦刚在回答记者有关提问时说，关押在关塔那摩美军基地的17名中国籍恐怖嫌犯，是恐怖组织“东伊运”成员，该组织已被联合国安理会列入制裁清单。

捏造中国向津巴布韦转运武器是别有用心

新华社北京12月23日电 外交部发言人秦刚23日就西方媒体捏造中国向津巴布韦转运武器答记者问时表示，这完全是无中生有、别有用心。只要认真读一下报告，就会发现这种指责根本不成立。

有记者问，据媒体近日报道，联合国安理会一份报告称，今年下半年，曾有一批中国造军火从刚果(金)运往津巴布韦。中方对此有何回应。

秦刚说，近日，一些西方媒体歪曲联合国安理会刚果(金)制裁委专家组小组报告中的有关消息，诬陷中方通过刚果(金)向津巴布韦运送武器。这完全是无中生有、别有用心。只要认真读一下报告，就会发现这种指责根本不成立。

美国输华大豆混有蓝色种衣剂大豆质检总局发出风险预警

据新华社北京12月23日电 (记者徐博、林建杨)国家质检总局23日发布消息称，近日浙江检验检疫局在对一船从美国进口的5.7万吨大豆实施检验检疫时，检出混有蓝色种衣剂大豆。经实验室检测，含有甲霜灵、咯菌清、噻虫嗪三种农药成分。

种衣剂大豆表层包裹有农药，用于播种，预防农作物苗期病虫害，通常为红色、蓝色、绿色等起警示作用，避免误食。在进口美国生产的大豆中多次发现种衣剂大豆，说明美国出口大豆质量安全监管体系存在严重问题。

预备！
梦想开始起飞

再偏远的山区，也有渴望知识的小小心灵。

多年来，安利赞助中国知名高校的大学毕业生来到西部支教，帮助贫困地区儿童看到更广阔的世界。

在不远的将来，他们将带着多彩的梦想展翅飞翔。

全心为你

